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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO ORDINÁRIO DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 17º LEGISLATURA, realizada hoje, dia vinte e dois de outubro de 
2019, às dez horas, horário de Brasília, com a presença da mesa executiva sob a 
Presidência do Vereador Sr. Leonel de Barros Castro, Vice-presidente Vereador Sr. 
Marcelinho da Saúde, com o 1º secretário Vereador Sr. Weliton Santos Figueiredo, 2º 
secretário Sr. Ghiovanny Lorusso e a presença dos demais vereadores: Srs. Amilton 
Lima, Cicero Soares de Oliveira, Evandro da Rocha, Guanair Denílson Garcia Dos 
Santos, Jeremias Pereira, José Eugênio Huller, Prof. Pedro Alcino Zaro, Pastor Valdeci 
e Valmir Nanico. Verificada a existência de quórum regimental, o Sr. Presidente invoca 
as bênçãos de Deus, e declara aberta a sessão. O Presidente da mesa executiva 
convidou o Sr. PASTOR VALDECI para fazer a leitura da passagem da bíblia que assim 
o fez. A Ata da sessão anterior está publicada no Diário da Câmara e no site para 
conhecimento dos vereadores a qual foi aprovada.  
 
PEQUENO EXPEDIENTE O Sr. Presidente solicita ao 1º secretário para que faça a 
leitura das publicações, ofícios, requerimentos, pedidos de informação e 
correspondência recebidos pela mesa das quais terão encaminhamento regimental, que 
assim o fez.  
 
Passamos ao Grande Expediente no qual o Sr. Presidente passa a palavra aos 
vereadores: 
 
Com a palavra o vereador Sr. CICERO DE OLIVEIRA fala sobre pavimentações nos 
bairros. 
 
Com a palavra o vereador Sr. PASTOR GUANAIR comenta sobre a necessidade de 
obras em determinadas ruas e sinalização em locais de difícil visibilidade.  
 
Com a palavra o vereador Sr. VALMIR NANICO fala das unidades de saúde do 
município apontando irregularidades no atendimento de certos locais.  
 
Com a palavra o vereador Sr. MARCELINHO DA SAÚDE expõe os diversos trabalhos 
realizados na cidade e futuras obras no Guarituba.  
 
Com a palavra o vereador Sr. JEREMIAS PEREIRA fala de reclamações no atendimento 
da UPA 24h. 
 
Passamos a ORDEM DO DIA na qual o 1º secretário faz a chamada dos vereadores 
constatando a presença de 13 vereadores. O Sr. Presidente solicita ao 1º Secretário que 
faça a leitura dos processos: 
 
1.REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 2019. Iniciativa: Mesa Executiva. Dispõe sobre: 
REQUER NOS TERMOS DO ART. 162, § 1º DO REGIMENTO INTERNO, URGÊNCIA 
PARA A TRAMITAÇÃO DA PROPOSTA DE EMENDA À LEI Nº 1502/2015. Discussão: 
ÚNICA VOTAÇÃO: SIMBÓLICA, MAIORIA SIMPLES. APROVADO POR 
UNANIMIDADE 
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2.PROCESSO Nº 106/2019 PROJETO DE LEI Nº 092/2019. Iniciativa: Ver. José Eugênio Huller 
Dispõe sobre: DENOMINA DE RUA ''ALCIDES MORETTO'' A RUA 02, SEM 
DENOMINAÇÃO OFICIAL LOCALIZADA NA ''PLANTA JARDIM ÁGUA CLARA'', 
CONFORME ESPECIFICA. Parecer favorável das Comissões Técnicas competentes. 
Discussão: GLOBAL. VOTAÇÃO: SIMBÓLICA, MAIORIA SIMPLES. 1ª DISCUSSÃO. 
APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
3.PROCESSO Nº 107/2019 PROJETO DE LEI Nº 093/2019. Iniciativa: Ver. Valmir Nanico. 
Dispõe sobre: DENOMINA DE ''JORGE MOREIRA'' A CAPELA MORTUÁRIA SEM 
DENOMINAÇÃO OFICIAL LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM ESMERALDA, 
CONFORME ESPECIFICA. Parecer favorável das Comissões Técnicas competentes. 
Discussão: GLOBAL. VOTAÇÃO: SIMBÓLICA, MAIORIA SIMPLES. 1ª DISCUSSÃO. 
APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
4.PROCESSO Nº 109/2019 PROJETO DE LEI Nº 095/2019. Iniciativa: Ver. Amilton Lima e Ver. 
Valmir Nanico. Dispõe sobre: ALTERA O ARTIGO 1° DA LEI MUNICIPAL N. 1847/2018, 
CONFORME ESPECIFICA. Parecer favorável das Comissões Técnicas competentes. 
Discussão: GLOBAL. VOTAÇÃO: SIMBÓLICA, MAIORIA SIMPLES. 1ª DISCUSSÃO. 
APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
Passamos às Explicações Pessoais: 
 
Com a palavra o vereador Sr. CICERO DE OLIVEIRA fala da necessidade de 
pavimentação na rua Avenor de Souza e fala do atendimento na UPA 24h. 
 
Com a palavra o vereador Sr. PASTOR GUANAIR fala do barulho das motos e da maior 
fiscalização que irá acontecer.  
 
Com a palavra o vereador Sr. JOSÉ EUGÊNIO HULLER fala de pessoas que se fingem 
de doente para conseguir atestados, prejudicando o atendimento nos postos de saúde.  
 
Com a palavra o vereador Sr. VALMIR NANICO comenta a pavimentação que acontece 
em determinados pontos da cidade 
 
Com a palavra o vereador Sr. MARCELINHO DA SAÚDE comenta sobre exames 
preventivos para mulheres, UPA 24h, medicamentos e pavimentações. 
 
Com a palavra o vereador Sr. PASTOR VALDECI fala de pavimentações e de passarelas 
na rodovia João Leopoldo Jacomel.  
 
Com a palavra o vereador Sr. AMILTON LIMA fala de sua fiscalização nas obras da 
cidade e da importância dos vereadores nestas obras. 
 
Com a palavra o vereador Sr. EVANDRO DA ROCHA VANDINHO fala de obras, saúde 
e segurança pública. 
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Com a palavra o vereador Sr. WELITON FIGUEIREDO propõe uma fiscalização na UPA 
24h para ver se todos os funcionários estão lá. Encerra criticando atitudes de pessoas 
que mentem sobre os vereadores e os criticam sem motivos. 
 
 
Não havendo mais nada para tratar, o Sr. Presidente declara encerrada a presente 
sessão. Eu, Marlon do Valle, lavrei esta ata. 
 
  


